(T106-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
Toyota Camry cefiaH 2006-...

T106-A 6,1 75 1700 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

K-BO
6

12
12

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl
TAroeo-cuenHoe ycTpoiicTso (T106-A) ans Toyota Camry cefiaH 2006-... NpeHa3HaueHo fi19 CLeNKM erkoBOro aBToMoouns
¢ GyKCvpyeMbIM NPULLENOM MosHol Maccoi o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He AO/KHA NpeBblLlaTh 80 KM/Jac.

TexHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAMN. TAroBo-CLEMHOE YCTPOWCTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pas3mepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOr0 THMNa Ans 6YKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLme TexHUYecKkue TpeboBaHusA”.

M3roToBuTENb MOCTOSHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb He
OTpaXKeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKve faHHble 2. KomnnekT noctasku

OMUCAHWE

wTaTHasa

OBO3HAYEHWE
Bont M10x1.25x40

Bont M10x1.25x70

bont M12x90
laiika M10x1.25

laiika M10x1,25

[allka M12
posep d 10

lWaiibad 10

lWaibad12

laiiba To4yeHas
[Mpoknajka wapa

Noapo3zeTHUK o A

banka TCY

AH neBbIit

KpoHLiTe

iiH npaBblii

KpoHwTe

Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (T106-A) ans Toyota Camry cegiaH 2006-... lwr
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm [MaKeT KOMNNEKTYIoLWMNX 1wt
Macca TCY, He MeHee 16Kr [NaKeT 3N1eKTPONpPOBOAKY 1wt
PYKOBOACTBO M0 3KCnayaraumm 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTtaHoBKa TCY f0/KHa OCYLLECTBAATLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEIOLLMX NMLIEH3WIO Ha fJaHHbIN BUf paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLIE UHCTPYKLMENA

- Mepeq Tem, Kak NPon3BecT! MOHTaX TCY, aBTOMOGW/Ib HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL HAa CMOTPOBOI SIME, OTCOEANHUTb
aKKyMyNSTOpPHYto GaTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOBMNb CTOSHOYHBLIM TOPMO30M, MOZ KoMeca MoA0XKNTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOAUTL ABa YeNOBEKa, CO60AasA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
- Tepep ycTaHoBKo TCY HEOGXOAMMO CHAT 3afjHUIA 6amnep, KPOHLUTEHbI KpenaeHUs rnyLwmuTens.
-CHATb ycunuTens 3agHero 6amnepa (B fa/lbHellem OH He MOHafo6uTCs).
-YcTaHoBUTb TCY B MecTa KpennieHus ycunuTens 3agHero 6amnepa v 3akpenuTb WTaTHbIMY ravikamu (5) u6ontamu
M10x40x1,25 (1) 1 M10x70x1,25 (2) (ncnonb3ys AMCTaHLMOHHbIE Wwaibbl (10) ).
-YcTaHOBUTb KpOHLUTeliHbI TCY B MecTa KpenneHus noABeCKW FNyLLNTeNs BMeCTe C KpenaeHUaMu Fyntens 6ontamu
M10x40x1,25 (1) 1 3akpenuTb raiikam M10x1,25 (4) K TCY .
- YCTaHOBMTb MEHONNACTOBYIO HaknaaKy ycunutens 6amnepa Ha TCY n ycTaHOBUTb Gamnep Ha aBTOMOGW/b.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIV Lwap W LWTencenbHbli pasbem (LUP).
- MopcoeAnHNTD XTyT NpoBoAoB oT LLIPa K 31eKTponpoBoKe aBTOMOGWA COrnacHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AeliCTBUE CUTHAOB.

4. Mpaswuna aKCnTyaTauyy 1 TEXHUYECKOTO 06CNYXNBAHUS.
-TexHuueckoe 06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTPe 601TOBbIX KpenneHuii TCY. Mpn
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuuena ¢ asToMo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMas3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3koid.-Mocne thrkcalmm cLienHoi
rOMIOBKY NpULiENa Ha Luape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUAS C MPULIENOM, UCMO/b3ys NET/IN 415 KPenaeHNs CTPaXOBOUHbIX
Lienei.

nosmynd
1

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHaueHve

1(L/1) XKentblii JleBblii NOBOPOT

2 (54/2G) Benblii 3a/iHNiA NPOTUBOTYMaHHbII
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/I4) 3eneHbli [Mpasblii MOBOPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBelLeHVe HoMepa

6 (54/6) KpacHblii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxeMa MoaKIOUeHNS 3/1eKTPOMPOBOAKN)

Cxema cbopkn T 106-A



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

